



### Стартът на 5 км в района на м. Блатца премина при най-масово участие

На 5 октомври се проведе седмото издание на Планинския лекоатлетически полумаратон „Ремово – Блатца – Ракитово 2019“. Общо 140 участници се включиха в стартовете на 5, 10 и 20 км при мъжете и жените. Състезанието се организира от община Ракитово, МКБППМН, СК „Левски“ – Ракитово и Сдружение „Суткя“ по случай 107 години от Балканската война.

Най-масово бе участието на дистанция 5 км, където премериха близо 120 участници при мъжете и жените. Сред тях се отличаваше групата лекоатлети от КЛА „Оборище“ и СКЛА „Тракия“. Много приятно впечатление оставиха и възпитаниците на Националната ПГГС „Христо Ботев“, която пристигна с отбор от 7 състезатели.

Победители станаха Иван Иванов от КЛА „Оборище“ – Панагюрище и Лидия Заирова от СКЛА „Тракия“ – Пловдив. Втори и трети при мъжете се наредиха възпитаници на пловдивския клуб Стоян Стаматов и Алис Джонев. Отлично представяне пък записа Даниел Лещаров от Националната ПГГС „Христо Ботев“ – Велинград, който зае пето място. При дамите среброто завоюва Мария Стоилова от СКЛА „Тракия“, а бронза стана притежание на Таня Узунова от КЛА „Оборище“.



### Иван Иванов от КЛА "Оборище" пресечи първи финалната линия на 5 км

На 10 км най-бърз при мъжете бе Валентин Къдринов от СКЛА „Тракия“, следван от представителите на домакините Тодор Гаралов и Петър Петров. При дамите №1 стана

Николета Карабойчева от КЛА „Оборище“, следвана от съотборничката си Ивон Гърбешкова и Анна Накова от СК „Левски“ – Ракитово. Четвъртото място пък зае депутатката Надя Клисурска – Жекова, която пробяга дистанцията от 10 км заедно със своя син Спасиян Жеков.



Възпитаничката на ракитовската школа Лидия Заирова от СКЛА "Тракия" спечели на дистанция

На 20 км при мъжете като победител триумфира Кристиян Кирилов от София. Негови подгласници станаха Гено Увардов от Пловдив и Методи Колев от Ракитово.

При дамите 20-километровото трасе преодоля най-бързо Мариела Стоилова от КЛА „Оборище“ – Панагюрище.

Организаторите раздодоа общ награден фонд в размер на 1100 лева.

Най-възрастният участник бе немският проф. Петър Райхл. Преподавателят по музика в Университета във Виена (Австрия) има във визитката си участия на маратоните в Мюнхен и Виена.



Организационният комитет на състезанието се справи отлично със задълженията си

Седмото издание на лекоатлетическата надпревара в Ракитово премина при образцова

организация. Организаторите изказват своята благодарност на община Ракитово и фирмите-спонсори „Палисандър“, „Акварекс“, „Жери“ - Велинград и печатница „Бостон“.

**Филип УСТАБАШИЕВ**